
  ANEXA 1    la normele metodologice  –  H.G. nr. 831/2022 
 

Anunţ referitor la elaborarea unui proiect de act normativ 
 
U.A.T. COMUNA VĂCĂRENI, 
Astăzi, 10.11.2023, 
 
Primăria Comunei Văcăreni, 
anunţă deschiderea procedurii de transparenţă decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act 
normativ: 

Proiect de hotărâre nr. 43/10.11.2023 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2024  

 

Prin proiectul de hotărâre enunțat se propune adoptarea nivelurilor impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 
2024, potrivit prevederilor titlului IX din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal. În general, pentru anul fiscal următor 
nivelul impozitelor și taxelor locale este la nivelul aplicabil în acest an care a fost indexat cu indicele de inflație 
afferent anului 2022 de 13,8% în conformitate cu prevederile legale în vigoare. De asemenea au fost majorate și 
unele dintre taxele special. Nivelurile care se vor aplica începând cu data de 01.01.2024 sunt prevăzute în tabloul – 
anexă la proiectul de hotărâre. 
  
Documentaţia aferentă proiectului de act normativ include (după caz):  
 • textul complet al proiectului actului respective; 
  • referatul de aprobare privind necesitatea adoptării actului normativ propus;  
 • raportul de specialitate. 
     
Documentaţia poate fi consultată: 
 • pe pagina de internet a instituţiei: 
www.comunavacareni.ro (Monitorul Oficial Local / C. HOTARARI / 01 Registru evidență proiecte hotărâri) 
     • la sediul instituţiei 
Loc. Văcăreni, Str. Principală, nr. 111 (Secretar comuna),  
 • proiectul de act normativ se poate obţine în copie, pe bază de cerere depusă la sediul primăriei. 
 
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de 
transparenţă decizională se pot depune până la data de 08.12.2023 prin oricare dintre următoarele modalități: 
 

 prin formularul online disponibil pe pagina de internet a instituţiei la linkul 
https://www.comunavacareni.ro/?p=contact; 

 ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: primariavacareni@yahoo.com; 

 prin poştă, pe adresa: Loc. Văcăreni, Str. Principal, nr. 111, cod poștal 827125; 

  la sediul instituţiei, la registratură, la adresa Loc. Văcăreni, Str. Principal, nr. 111, între orele 08.00-16.00. 
 
Materialele transmise vor purta menţiunea "Propuneri privind Proiectul de hotărâre nr. 43/10.11.2023 privind stabilirea 

impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024” 

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituţiei, la linkul 
http://www.moflocal.ro:9080/vacareni/categoriePage.do?method=searchMiniDocumentAF&fkCategorieId=18 
 
Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justificată în scris.  
Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act 
normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită sau de către o altă 
autoritate sau instituţie publică până la data de 08.12.2023. 
 
Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele date de contact: telefon: 0240541539, e-mail: 
primaraiavacareni@yahoo.com, persoană de contact: Ion Țopa. 
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